
平成29年度　保護者向けアンケート集計グラフ

1　

評価 回答数 ％ 292

十分 52 17.8

おおむね 197 67.5

やや不十分 12 4.1

不十分 3 1.0

判断できない 28 9.6

平均点 3.1

2

評価 回答数 ％

十分 44 15.1

おおむね 182 62.3

やや不十分 40 13.7

不十分 12 4.1

判断できない 14 4.8

平均点 2.9

3　

評価 回答数 ％

十分 78 26.7

おおむね 181 62.0

やや不十分 15 5.1

不十分 3 1.0

判断できない 15 5.1

平均点 3.2

4　

評価 回答数 ％

十分 35 12.0

おおむね 163 55.8

やや不十分 47 16.1

不十分 3 1.0

判断できない 44 15.1

平均点 2.9

5　

評価 回答数 ％

十分 37 12.7

おおむね 158 54.1

やや不十分 49 16.8

不十分 10 3.4

判断できない 38 13.0

平均点 2.9

  本校では教育活動全体を通じ「人間としての在り方生き方」に関する教育が行われていると思いますか。

　本校では生徒の発達に応じた基礎的・基本的な学力の定着を図り、個に応じた指導の工夫・改善が行われていると思いますか。

北海道北見商業高等学校

　本校の教育目標が生徒の実態や保護者、地域住民の願いを踏まえたものになっていると思いますか。

 本校の教育方針や教育活動などについての説明が、保護者の皆様に行われていると思いますか。

 本校では生徒の進路実現や興味関心を踏まえた教育課程を編成し、商業科・流通経済科・情報処理科の特色を生かしていると思いますか。
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6　

評価 回答数 ％

十分 40 13.7

おおむね 149 51.0

やや不十分 58 19.9

不十分 9 3.1

判断できない 36 12.3

平均点 2.9

7　

評価 回答数 ％

十分 136 46.6

おおむね 137 46.9

やや不十分 12 4.1

不十分 3 1.0

判断できない 4 1.4

平均点 3.4

8　

評価 回答数 ％

十分 110 37.7

おおむね 152 52.1

やや不十分 11 3.8

不十分 5 1.7

判断できない 14 4.8

平均点 3.3

9　

評価 回答数 ％

十分 79 27.1

おおむね 155 53.1

やや不十分 31 10.6

不十分 13 4.5

判断できない 14 4.8

平均点 3.1

10　

評価 回答数 ％

十分 55 18.8

おおむね 178 61.0

やや不十分 27 9.2

不十分 4 1.4

判断できない 28 9.6

平均点 3.1

  本校では生徒の自己実現ができるよう、資格取得の機会を多く設けていると思いますか。

　本校では服装・挨拶など生徒指導が適切に行われていると思いますか。

　本校では生徒や保護者、地域住民の期待に応える進路指導に努めていると思いますか。

　本校では自主的学習態度を確立できるような指導がなされていると思いますか。

　本校ではビジネス教育の充実のために体験学習を行っていますが、生徒の成長に役立っていると思いますか。
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11　

評価 回答数 ％

十分 59 20.2

おおむね 163 55.8

やや不十分 34 11.6

不十分 3 1.0

判断できない 33 11.3

平均点 3.1

12　

評価 回答数 ％

十分 42 14.4

おおむね 157 53.8

やや不十分 42 14.4

不十分 15 5.1

判断できない 36 12.3

平均点 2.9

13　

評価 回答数 ％

十分 52 17.8

おおむね 175 59.9

やや不十分 30 10.3

不十分 7 2.4

判断できない 28 9.6

平均点 3.0

14　

評価 回答数 ％

十分 64 21.9

おおむね 146 50.0

やや不十分 30 10.3

不十分 17 5.8

判断できない 35 12.0

平均点 3.0

15　

評価 回答数 ％

十分 47 16.1

おおむね 171 58.6

やや不十分 30 10.3

不十分 5 1.7

判断できない 39 13.4

平均点 3.0

　本校では生徒に部活動への積極的な参加を促し、学習と両立させる工夫や指導がなされていると思いますか。

　本校では生徒理解、生徒支援に努め、きめ細かな生徒指導の充実に努めていると思いますか。

  本校では生徒会活動を通じて、自主・自律の精神を養い、北商生の自覚や連帯感を育てる指導が行われていると思いますか。

　本校では進路実現に係る様々な情報や資料の収集に努め、情報提供をしていると思いますか。

　本校では学校行事の企画・運営に当たり、生徒一人ひとりの自主性を尊重するように配慮していると思いますか。
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16　

評価 回答数 ％

十分 52 17.8

おおむね 162 55.5

やや不十分 28 9.6

不十分 9 3.1

判断できない 41 14.0

平均点 3.0

17　

評価 回答数 ％

十分 45 15.4

おおむね 157 53.8

やや不十分 36 12.3

不十分 13 4.5

判断できない 41 14.0

平均点 2.9

18　

評価 回答数 ％

十分 36 12.3

おおむね 131 44.9

やや不十分 41 14.0

不十分 23 7.9

判断できない 61 20.9

平均点 2.8

19　

評価 回答数 ％

十分 34 11.6

おおむね 126 43.2

やや不十分 43 14.7

不十分 3 1.0

判断できない 86 29.5

平均点 2.8

20　

評価 回答数 ％

十分 58 19.9

おおむね 170 58.2

やや不十分 28 9.6

不十分 11 3.8

判断できない 25 8.6

平均点 3.0

　学校のホームページや「ＰＴＡだより」、「学年通信」など多くの機会を設け、情報の発信と共有化が行われていると思いますか。

　本校では生徒へ命の大切さ、良好な人間関係の構築、危機管理について配慮し、健康で安全な生活が送れるように指導がなされていると思いますか。

　本校ではいじめ等の悩みについて、教育相談が充実し、相談窓口の案内が行われていると思いますか。

  本校は、勤労・奉仕活動をはじめ校外の様々な活動にも積極的に参加していると思いますか。

　本校ではいじめの未然防止や早期発見に適切に取り組み、指導されていると思いますか。
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